

НА СЦЕНЕ — КУКЛЫ

НЕОБЫКНОВЕННО весело в эти дни в краввой филармонии. Ее зал и фойе во власти детворы.

Открывается занавес, и перед юными зрителями проходят потешные сцены о злоключениях и забавных похождениях Поросятка, Ежа, Зайчика, Матушки-свиньи и Волка, с которыми знакомят зал артисты Ставропольского театра кукол.

После спектакля «Поросянок Чок» ребят приглашают к нарядной, сверкающей разноцветными огнями елке на новогоднюю интермедию, главные персонажи которой Дед Мороз и Снегурочка. Тут сказки и загадки, пословицы и прибаутки, песни и хоровод. А заканчивается все вручением каждому подарка.

За дни зимних каникул театр кукол поставит в Ставрополе 57 таких представлений для детей. Кроме того, группы артистов выехали в Буденновск и Пятигорск.

М. ДЬЯЧЕНКО.

СТАВРОПОЛЬСКОМУ ТЕАТРУ КУКОЛ

г. Ставрополь

6 ЯНВ 1976